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*Ця інформація не є кредитним калькулятором в розумінні Постанови НБУ від 05.10.2021 р. № 100. Щоб отримати доступ до відомостей про всі види споживчих кредитів, їх суттєві характеристики, перейдіть до розділу “Юридична Інформація”

Оформити кредити онлайн на банківську картку – це зручно





У сучасному світі так багато того, що хочеться побачити, а ще більше – придбати. Спокуси підстерігають нас на кожному кроці. Сучасні, функціональні гаджети, гарний брендовий одяг, якісна парфумерія та косметика – все це коштує не дешево. Це, якщо ми говоримо про приємні моменти. Але дуже часто буває, що доля підкидає неприємні сюрпризи: поломка побутової техніки або автомобіля, хвороба близької людини. І, всі проблеми, часто вирішуються швидше і ефективніше, якщо у Вас на руках є додаткові 10-20 тисяч.





Але що ж робити, якщо всі ресурси вже вичерпані, а до найближчої зарплати далеко? Можна, звичайно ж, звернутися за кредитом до банку. Однак банки останнім часом неохоче надають кредити населенню. А для їх оформлення вимагають велику кількість довідок. Однак, вже близько 10 років на ринку нашої країни активно діють десятки надійних мікрофінансових організацій (МФО), які пропонують невеликі онлайн кредити на картку на короткий термін. А компанія «Нові Кредити» є лідером серед подібних компаній на ринку України.





МФО «Нові кредити» мають декілька незаперечних переваг перед банками:





«Нові кредити» видають кредит з поганою КІ (кредитною історією)





Банки дуже ретельно перевіряють всі дані потенційного позичальника, в тому числі і, напевно, в першу чергу його кредитну історію. І тому ймовірність того, що ви зможете отримати там позику онлайн на картку при наявності прострочення по минулим кредитам, мінімальна. МФО, в тому числі й «Нові кредити» не так педантичні в цьому питанні, й найчастіше взагалі не будуть звертати увагу на Вашу кредитну історію.





Компанія «Нові кредити» може видати новий кредит з мінімальною кількістю документів, без поручителів і застав





Для того, щоб отримати позику онлайн в будь-який мікрофінансовій організації, достатньо даних паспорта, ідентифікаційного коду, і вашої персональної інформації. І все: жодних довідок з місця роботи про зарплату, заставного майна, даних ймовірних поручителів. Все гранично просто та зроблено з розумінням потреб позичальника.





Онлайн кредит у «Нових кредитах» можна оформити за 5 хвилин, не виходячи з дому





У компанії «Нові кредити» можна оформити швидко позики за лічені хвилини, не виходячи з дому. Досить просто увійти на наш сайт, обрати необхідну суму, термін кредитування, оформити найпростішу заявку (ПІБ, паспортні дані та ІПН) і на протязі 2-3 хвилин ви отримаєте відповідь від компанії зі схваленням вашої заявки або відмовою в кредиті. В процесі оформлення заявки для вас буде створено Особистий кабінет. Ось саме туди, в разі схвалення кредиту, буде відісланий Ваш кредитний договір. Далі протягом 2-3 хвилин після того як ви здійсните вхід в особистий кабінет та підпишете присланий вам договір, гроші будуть перераховані на зазначену вами в заявці банківську картку. У разі виникнення будь-яких проблем ваш кредитний помічник від компанії «Нові кредити» завжди на зв’язку та готовий прийти вам на допомогу.





Також однією з важливих наших переваг є те, що у нас можна оформити кредит онлайн цілодобово.





Акції від «Нових кредитів»





На відміну від банків, компанія «Нові кредити» постійно проводить різноманітні акції для своїх улюблених клієнтів. Найпопулярніша у позичальників акція – це «швидкий займ під 0,01% для нових клієнтів».





Можливість продовження кредиту





Ви завжди можете оформити пролонгацію (продовження) кредиту. Для цього достатньо лише увійти в ваш Особистий кабінет кредит, заплатити відсотки за кредитом та, користуючись підказками  системи, оформити послугу продовження кредиту на інший необхідний вам термін.





Процедура отримання кредиту





Взяти кредит на картку онлайн в компанії «Нові кредити» досить просто. Вся процедура оформлення займе не більше 10 хвилин, навіть якщо ви є новим клієнтом нашої компанії, і не більше 5 хвилин для наших постійних клієнтів.





Ось основні етапи цього процесу.





1. Заповнення заявки





До заявки на отримання кредиту у компанії «Нові кредити» вносяться тільки найнеобхідніші дані: ПІБ, ІПН, та мінімальні паспортні дані (серія, номер, дата та місце видачі документа), e-mail, номер вашого мобільного телефону і номер картки, на яку хотіли б отримати позику. Відразу ж під час оформлення заявки для вас буде створено Особистий кабінет, в якому ви потім будете мати можливість керувати вашим кредитом, а також брати швидко гроші на картку вдруге.





2. Розгляд заявки





Максимум за 5 хвилин після того, як ви заповните і відправите заявку, вам на мобільний телефон надійде смс-повідомлення з рішенням від компанії «Нові кредити». Зазвичай процес схвалення / несхвалення заявки в нашій компанії здійснюється автоматично. Однак, в разі, якщо будуть виявлені помилки або неточності в вашій анкеті, наші оператори обов’язково зателефонують вам для уточнення інформації. Адже щасливий клієнт – головний пріоритет компанії «Нові кредити». Варто також зауважити, що ми не відкидаємо заявки через погану кредитну історію, як це роблять більшість українських банків.





3. Затвердження заявки





Як тільки заявка буде затверджена – ви отримаєте смс-повідомлення з підтвердженням цього факту, а до вашого Особистого кабінету буде відправлений Кредитний договір. І практично протягом 1-2 хвилин після його підписання (а воно здійснюється онлайн шляхом введення коду з смс-повідомлення), ви зможете отримати гроші на особистий рахунок. І все. Ви зможете отримати, не виходячи  дома гроші онлайн на картку протягом 5-15 хвилин.





4. Погашення кредиту





Ви повинні дотримуватися умов та термінів погашення кредиту. Якщо ви це робите, то жодних додаткових виплат та штрафів не передбачається. Найпростіше позику можна погасити через ваш Особистий кабінет. А в разі виникнення у вас тимчасових фінансових труднощів, ви завжди зможете звернутися до нас за пролонгацією або реструктуризацією вашої заборгованості. Ми завжди з радістю прийдемо вам на допомогу.





Як збільшити шанси на отримання кредиту?





	При оформленні заявки на кредит вказуйте лише правдиву та максимально повну персональну інформацію.
	Ще до оформлення заявки ретельно продумайте на який термін і яку суму ви хочете взяти в кредит. Дата кредиту не повинна закінчуватися раніше, ніж можлива дата отримання зарплати чи іншого доходу. Також необхідно, щоб сума передбачуваного доходу була більша за ту, яку ви повинні будете заплатити за вашим кредитним зобов’язанням. Це дозволить вам уникнути прострочень і попадання в список безвідповідальних позичальників.






Тому, якщо вам терміново знадобився легкий кредит – сміливо звертайтеся до нас. Компанія «Нові кредити» завжди до ваших послуг і готова надати кредит онлайн без дзвінків в Україні протягом 15 хвилин в будь-який час дня або ночі.

Контактна інформація

ТОВ «Фінансова компанія «Нові Кредити»

Код ЄДРПОУ 42152351

Місцезнаходження:

02002 м.Київ, вул. Митрополита Андрея Шептицького 4А

Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи, видане Нацкомфінпослуг 19.07.2018 р. відповідно до Розпорядження Комісії №1328 від 19.07.2018 р.

Ліцензія на надання коштів та банківських металів у кредит, видана Національним Банком України від 19.03.2024 р.

Працюємо 24/7



Державне регулювання

Національний банк України, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг:

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9, тел. 0800505240

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів і захисту споживачів:

Адреса: 01001, м. Київ, вул. Бориса Грінченка, 1, тел. +38 (044) 279 12 70
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